
 

 

 

 

 

 

 

 

PRACTICĂ DE SPECIALITATE  

EUROPE DIRECT IAȘI 

 

 

 

 

 

MICU CARLA-IOANA 

RELAȚII INTERNAȚIONALE ȘI STUDII EUROPENE I 

 

 



 

Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă (AEDD) este organizația care 

găzduiește Centrul EUROPE DIRECT Iași, care face parte din rețeaua Centrelor EUROPE 

DIRECT, finanțate de Comisia Europeană. Acest ONG se concentrează pe promovarea 

ecologiei și a dezvoltării durabile în regiunea Iași și în România în general. 

Dezvoltarea durabilă reprezintă un concept cheie în politica și agenda Uniunii 

Europene. Este o abordare integrată care vizează satisfacerea nevoilor prezentului fără a 

compromite capacitatea generațiilor viitoare de a-și satisface propriile nevoi. Dezvoltarea 

durabilă urmărește echilibrul dintre dimensiunile sociale, economice și de mediu ale societății, 

promovând utilizarea responsabilă a resurselor naturale și protejarea biodiversității. 

Uniunea Europeană, ca entitate supranațională formată din 27 de state membre, are 

politici și programe cuprinzătoare pentru promovarea dezvoltării durabile. Acestea includ, 

printre altele, politici pentru combaterea schimbărilor climatice, protecția mediului și 

conservarea resurselor naturale, promovarea energiilor regenerabile, sprijinirea economiei 

circulare și promovarea creșterii economice sustenabile. 

Centrul EUROPE DIRECT Iași are rolul de a facilita accesul cetățenilor la informații 

privind Uniunea Europeană și politicile sale, cu accent pe dezvoltarea durabilă. Centrul oferă 

sprijin și asistență în obținerea informațiilor despre programele și fondurile europene 

disponibile pentru inițiativele de dezvoltare durabilă, precum și despre drepturile și 

oportunitățile cetățenilor europeni. 

Prin intermediul Centrului EUROPE DIRECT Iași, AEDD organizează diverse 

evenimente, dezbateri și campanii de conștientizare, aducând laolaltă cetățenii, experții și 

autoritățile locale pentru a promova principiile dezvoltării durabile și pentru a informa 

comunitatea despre importanța și beneficiile unei astfel de abordări în plan local și european. 

În concluzie, Asociația pentru Ecologie și Dezvoltare Durabilă, prin intermediul 

Centrului EUROPE DIRECT Iași, are o legătură strânsă cu Uniunea Europeană prin 

promovarea valorilor și obiectivelor acesteia în domeniul dezvoltării durabile, informarea 

cetățenilor despre politicile și programele UE și sprijinirea inițiativelor locale de dezvoltare 

sustenabilă. 

 



 


